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Отчёт по фактическому исполнению государственного задания 
на оказание государственных услуг в 2009 году
В 2009 году государственное задание на оказание государственных услуг было дано двум учреждениям: ОГАУСО «Социально-реабилитационный центр им. Е.М. Чучкалова» и ОГАУСО «Реабилитационный центр для инвалидов молодого возраста «Сосновый бор» в р.п. Вешкайма» с 01.07.2009 (приказ Департамента социальной защиты населения Ульяновской области от 26.06.2009 № 167 «Об утверждении государственного задания областному государственному учреждению социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр им. Е.М. Чучкалова»).

Оценка выполнения государственных заданий производится в соответствии с методикой оценки, приведённой в приложении № 3 постановления Правительства Ульяновской области от 20.07.2009 № 283-П «Об утверждении положения о порядке формирования и финансового обеспечения выполнения государственного задания государственными учреждениями Ульяновской области». 
Оценка выполнения государственных заданий производится с использованием следующих критериев:
полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания на оказание государственных услуг;
количество потребителей государственных услуг;

качество оказания государственных услуг.
Расчёт итоговой оценки выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (далее - государственное задание) проводится в четыре этапа, раздельно по каждому из критериев оценки выполнения государственного задания:

1-й этап - расчёт К1 - оценка выполнения государственного задания по критерию «полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания»;

2-й этап - расчёт К2 - оценка выполнения государственного задания по критерию «количество потребителей государственных услуг»;

3-й этап - расчёт К3 - оценка выполнения государственного задания по критерию «качество оказания государственных услуг»;

4-й этап - расчёт ОЦитоговая - итоговая оценка выполнения государственного задания для каждой государственной услуги.
Итоговая оценка выполнения государственного задания для каждой государственной услуги (ОЦитоговая) не является абсолютным и однозначным показателем степени выполнения государственного задания. Каждый критерий подлежит самостоятельному анализу причин его выполнения (или невыполнения) при подведении итогов деятельности государственного учреждения по выполнению государственного задания.
1 этап. Оценка выполнения государственного задания по критерию «полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания»          (расчёт К1).
Расчет К1 производится по следующей формуле:

К1 = (К1.1 + К1.2) / 2, где:

К1.1 - оценка выполнения государственного задания с учётом кассового исполнения областного бюджета Ульяновской области;

К1.2 - оценка выполнения государственного задания на оказание государственных услуг с учётом фактического освоения средств областного бюджета Ульяновской области.
Расчет К1.1 производится по следующей формуле:

К1.1 = К1кассовое / К1плановый x 100%, где:

К1кассовое - кассовое исполнение областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;

К1плановый - плановый объём бюджетных средств на выполнение государственного задания.
Расчёт К1.2 производится по следующей формуле:

К1.2 = К1ф(расчётный) / К1пл x 100%, где:

К1ф (расчётный) - расчётный фактический объём средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;

К1пл - плановый объём средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания.
Расчёт К1ф (расчётный) производится по следующей формуле:

К1ф(расчетный) = К1ф + u, где:

К1ф - фактически освоенный объём средств на выполнение государственного задания;

u - сумма «положительной экономии».

Полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания с учётом фактического освоения средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания производится с учётом положительных факторов.

К положительным факторам (u – «положительная экономия»") неполного освоения средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания может относиться:

экономия средств областного бюджета Ульяновской области в результате проведенных конкурсных процедур;

экономия средств областного бюджета Ульяновской области по оплате коммунальных услуг в результате теплых погодных условий или в связи с установкой в учреждениях приборов учета точных данных о величинах потребления тепловой и электрической энергии, воды и сброса сточных вод;

другие факторы.
Интерпретация оценки выполнения государственного задания по критерию «полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания» осуществляется в соответствии с таблицей 1:

Таблица 1 

	Значение К1 
	Интерпретация оценки 

	К1 > 100%
	Государственное задание перевыполнено с экономией средств 

	95% <= К1 <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 

	90% <= К1 < 95%
	Государственное задание в целом выполнено 

	К1 < 90%
	Государственное задание не выполнено 


2 этап. Оценка выполнения государственного задания по критерию «количество потребителей государственных услуг» (расчёт К2).
Расчёт К2 производится по следующей формуле:

К2 = К2ф / К2пл x 100%, где:

К2ф - фактическое количество потребителей государственных услуг;

К2пл - плановое количество потребителей государственных услуг.

Интерпретация оценки выполнения государственного задания по критерию «количество потребителей государственных услуг» осуществляется в соответствии с таблицей 2:

Таблица 2 

	Значение К2 
	Интерпретация оценки 

	К2 > 100%
	Государственное задание перевыполнено 

	95% <= К2<= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объеме 

	90% <= К2 < 95%
	Государственное задание в целом выполнено 

	К2 < 90%
	Государственное задание не выполнено 


3 этап. Оценка выполнения государственного задания по критерию «качество оказания государственных услуг» (расчёт К3).
Расчет К3 производится по следующей формуле:

N

К3 = SUM К3i / N , 

i=1,где:

К3i - оценка выполнения государственного задания по каждому из показателей, указанных в государственном задании и характеризующих качество оказываемых государственных услуг в соответствии с ведомственными целевыми программами и стандартами качества оказания государственных услуг;

N - число показателей, указанных в государственном задании на оказание конкретной государственной услуги.
Расчет К3i производится по следующей формуле:

К3i = К3фi / К3плi x 100%, где:

К3фi - фактическое значение показателя, характеризующего качество оказываемых государственных услуг;

К3плi - плановое значение показателя, характеризующего качество оказываемых государственных услуг.
Интерпретация оценки выполнения государственного задания по критерию «качество оказания государственных услуг» осуществляется в соответствии с таблицей 3:

Таблица 3 

	Значение К3 
	Интерпретация оценки 

	К3 > 100%
	Государственное задание перевыполнено 

	95% <= К3<= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 

	80% <= К3< 95%
	Государственное задание в целом выполнено 

	К3 < 80%
	Государственное задание не выполнено 


4 этап. Итоговая оценка выполнения государственного задания для каждой государственной услуги (расчёт ОЦитоговая).
Расчёт ОЦитоговая производится по формуле:

ОЦитоговая = (К1 + К2 + К3) / 3 
Интерпретация итоговой оценки выполнения государственного задания по каждой государственной услуге осуществляется в соответствии                       с таблицей 4:
Таблица 4 

	Значение оценки 
	Интерпретация оценки 

	ОЦитоговая > 100%
	Государственное задание перевыполнено 

	95% <= ОЦитоговая <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 

	86,7% <= ОЦитоговая < 95%
	Государственное задание в целом выполнено 

	ОЦитоговая < 86,7%
	Государственное задание не выполнено 


ОГАУСО «Социально-реабилитационный центр им. Е.М. Чучкалова»
1 этап. 

К1.1 = К1кассовое / К1плановый x 100%,      где:
     К1кассовое - кассовое исполнение областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;
     К1плановый - плановый объем бюджетных средств на выполнение государственного задания.
К1.1..= 11 976,9 тыс. руб./12 048,8 тыс. руб. х100% = 99,4%

     К1.2 = К1ф(расчётный) / К1пл x 100%,      где:
     К1ф (расчетный) - расчётный фактический объем средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;
     К1пл - плановый объем средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания.

     К1ф(расчетный) = К1ф + u,      где:
     К1ф - фактически освоенный объём средств на выполнение государственного задания;
     u - сумма «положительной экономии».

К1.2..= (11 976,9 тыс. руб.+ 0) /12 048,8 тыс. руб. х100% = 99,4%

     К1 = (К1.1 + К1.2) / 2,      где:
     К1.1 - оценка выполнения государственного задания с учетом кассового исполнения областного бюджета Ульяновской области;
     К1.2 - оценка выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) с учетом фактического освоения средств областного бюджета Ульяновской области.

К1.= 99,4% +99,4%/2 = 99,4%

	Значение К1 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К1 <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объеме 


Заключение. 
По критерию «полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания» государственное задание выполнено в полном объёме.
2 этап.
К2 = К2ф / К2пл x 100%, где:

К2ф - фактическое количество потребителей государственных услуг;

К2пл - плановое количество потребителей государственных услуг.
К2=818 / 869 x 100%=94,7%
	Значение К2 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К2<= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объеме 


Заключение. 
По критерию «количество потребителей государственных услуг» государственное задание выполнено в полном объёме.
3 этап.
N=5
i=1
К3 = SUM К3i / N, где 

К3i - оценка выполнения государственного задания по каждому из показателей, указанных в государственном задании и характеризующих качество оказываемых государственных услуг в соответствии с ведомственными целевыми программами и стандартами качества оказания государственных услуг;

N - число показателей, указанных в государственном задании на оказание конкретной государственной услуги.
1 показатель. Коэффициент занятости койки.
К3i=17073 /18249 x100%=93,5%
2 показатель. Количество нарушений законодательства Российской Федерации и Ульяновской области, соблюдения стандартов социального обслуживания, выявленных при проведении проверок контролирующими органами и учреждениями.

При проведении проверок контролирующими органами и учреждениями нарушений объёма и качества предоставления государственной услуги выявлено не было.
К3i=100%
3 показатель. Процент потребителей, удовлетворённых качеством и доступностью услуг Центра.
По результатам опросов, потребители удовлетворены качеством и доступностью услуг Центра.
К3i=100 /100 x100=100%

4 показатель. Процент обоснованных жалоб граждан и юридических лиц, поступивших в Центр и/или вышестоящий орган управления социальной защитой населения области, по которым приняты меры.
Обоснованных жалоб граждан и юридических лиц, поступивших в Центр или Министерство труда и социального развития Ульяновской области не было.

К3i=100%
5 показатель. Процент обслуживаемых на конец реабилитационного периода с улучшением состояния здоровья.
Все обслуживаемые Центра выбывали с улучшением состояния здоровья.
К3i=100 /100 x100=100%
К3=93,5+100+100+100+100 / 5=98,7
	Значение К2 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К3<= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 


Заключение. 
По критерию «качество оказания государственных услуг» государственное задание выполнено в полном объёме.
4 этап.

ОЦитоговая = (К1 + К2 + К3) / 3 
ОЦитоговая =(99,4%+94,7%+98,7%) /3=97,6%

	Значение оценки 
	Интерпретация оценки 

	95% <= ОЦитоговая <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 


Заключение. 
Итоговая оценка выполнения государственного задания государственной услуги «Реабилитационные услуги в социально-реабилитационном центре» выполнено в полном объёме.

ОГАУСО «Реабилитационный центр для инвалидов молодого возраста «Сосновый бор» в р.п. Вешкайма»

1 этап.
К1.1 = К1кассовое / К1плановый x 100%,      где:
     К1кассовое - кассовое исполнение областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;
     К1плановый - плановый объем бюджетных средств на выполнение государственного задания.

К1.1.= 6 835,5 тыс. руб./6 837,6 тыс. руб. х100% = 99,9%
  К1.2 = К1ф(расчетный) / К1пл x 100%, 
     где:
     К1ф (расчетный) - расчетный фактический объем средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания;
     К1пл - плановый объем средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания.

     К1ф(расчетный) = К1ф + u, 
     где:
     К1ф - фактически освоенный объем средств на выполнение государственного задания;
     u - сумма "положительной экономии".

К1.2.= (6 835,5 тыс. руб.+ 0)/6 837,6 тыс. руб. х100% = 99,9%.
    К1 = (К1.1 + К1.2) / 2, 
     где:
     К1.1 - оценка выполнения государственного задания с учетом кассового исполнения областного бюджета Ульяновской области;
     К1.2 - оценка выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) с учетом фактического освоения средств областного бюджета Ульяновской области.
К1.= 99,9% +99,9%/2 = 99,9%
	Значение К1 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К1 <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объеме 


Заключение. 
По критерию «полнота и эффективность использования средств областного бюджета Ульяновской области на выполнение государственного задания» государственное задание выполнено в полном объёме.
2 этап.
К2 = К2ф / К2пл x 100%, где:

К2ф - фактическое количество потребителей государственных услуг;

К2пл - плановое количество потребителей государственных услуг.
К2=400 / 400 x 100%=100%
	Значение К1 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К1 <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 


Заключение. 
По критерию «количество потребителей государственных услуг» государственное задание выполнено в полном объёме.
3 этап.
N=5
i=1
К3 = SUM К3i / N, где 

К3i - оценка выполнения государственного задания по каждому из показателей, указанных в государственном задании и характеризующих качество оказываемых государственных услуг в соответствии с ведомственными целевыми программами и стандартами качества оказания государственных услуг;

N - число показателей, указанных в государственном задании на оказание конкретной государственной услуги.
1 показатель. Коэффициент занятости койки.
К3i=8400 / 8400 x 100%=100%

2 показатель. Количество нарушений законодательства Российской Федерации и Ульяновской области, соблюдения стандартов социального обслуживания, выявленных при проведении проверок контролирующими органами и учреждениями.

При проведении проверок контролирующими органами и учреждениями нарушений законодательства Российской Федерации, Ульяновской области и соблюдения стандартов социального обслуживания выявлено не было.

К3i=100%

3 показатель. Процент потребителей, удовлетворённых качеством и доступностью услуг Центра.

По результатам опросов, потребители удовлетворены качеством и доступностью услуг Центра.

К3i=100 /100 x100=100%

4 показатель. Процент обоснованных жалоб граждан и юридических лиц, поступивших в Центр и/или вышестоящий орган управления социальной защитой населения области, по которым приняты меры.

Обоснованных жалоб граждан и юридических лиц, поступивших в Центр или Министерство труда и социального развития Ульяновской области не было.

К3i=100%

5 показатель. Процент обслуживаемых на конец реабилитационного периода с улучшением состояния здоровья.

Все обслуживаемые Центра выбывали с улучшением состояния здоровья.
К3i=100 /100 x100=100%
К3=100+100+100+100+100 / 5=100%
	Значение К2 
	Интерпретация оценки 

	95% <= К3<= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 


Заключение. 
По критерию «качество оказания государственных услуг» государственное задание выполнено в полном объёме.
4 этап.

ОЦитоговая = (К1 + К2 + К3) / 3 
ОЦитоговая =(99,9%+100%+100%) /3=100%

	Значение оценки 
	Интерпретация оценки 

	95% <= ОЦитоговая <= 100%
	Государственное задание выполнено в полном объёме 


Заключение. 
Итоговая оценка выполнения государственного задания государственной услуги «Реабилитационные услуги в социально-реабилитационном центре» выполнено в полном объёме.

